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ATA Nº 04/CONSCPF/UFFS/2025

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e  
trinta minutos, de forma híbrida, presencial na Sala da Direção do Campus Passo Fundo e 
virtual pela plataforma Google Meet, no endereço https://meet.google.com/zug-cgwh-bcy, 
foi realizada a 3ª Sessão Ordinária de 2025 do Conselho de Campus, presidida pelo Diretor 
do Campus e Presidente do Conselho Jaime Giolo.  Compareceram de forma presencial os 
seguintes  conselheiros:  Marcelo  Soares  Fernandes  (Coordenador  da  COREMU),  Adelmir 
Fiabani, Jossimara Polettini (suplente no exercício da titularidade), Gustavo Olzanski Acrani,  
Rafael Kremer (suplente no exercício da titularidade).  Compareceram de forma virtual os 
seguintes conselheiros:  Leandro Tuzzin (Coordenador Acadêmico), Laura Spaniol Martinelli 
(Coordenadora Administrativa), Alessandra Regina Müller Germani (Coordenadora do Curso 
de Enfermagem), Darlan Martins Lara, Helena de Moraes Fernandes, Vanderlei de Oliveira 
Farias,  Seloi  Regina  Lenz  Fiorini,  Régis  Hartmann (suplente  no exercício  da  titularidade). 
Justificaram  ausência  os  seguintes  conselheiros:  Ricieri  Naue  Mocelin  (Coordenador 
Adjunto do Curso de Medicina),  João Augusto Berno Fachin (titular)  e  Rilary  Silva Sousa 
(suplente),  Estelamar  Roani  (titular).  Não  compareceram  à  sessão  os  seguintes 
conselheiros:  Giovana Paula Bonfantti Donato (Coordenadora da COREME),  Silvane Nenê 
Portela (titular), Nicolas Almeida Leal da Silva (titular), João Marcos de Oliveira Vieira (titular) 
e Marcelo João Hildebrando (suplente), Julio Francisco Caetano Ramos (suplente). Registra-
se que por conta da falta de internet no Campus não foi utilizada a sala Webex mencionada 
na Convocação. Registra-se ainda que, por conta da saída do conselheiro titular Alexandre 
Borges Filho da UFFS, a suplente Seloi Regina Lenz Fiorini assumiu a titularidade. Conferido o 
quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão. Passou de imediato à Ordem do 
Dia apresentando o seguinte item de pauta: 1. Apreciação da ata da 2ª Sessão Ordinária de 
2025. A ata foi apreciada pelo Conselho e aprovada por unanimidade com a ressalva de se 
corrigir a palavra “circulam”, na linha 38. Logo após, passou-se ao item 2. Composição do 
NAP-PF. O Conselho analisou a indicação de alteração da composição do Núcleo de Apoio 
Pedagógico do Campus Passo Fundo (NAP-PF),  conforme expresso no Ofício nº 14/2025-
ACAD-PF. Trata-se da inclusão da Coordenadora e da Coordenadora Adjunta do Curso de 
Enfermagem  do  Campus,  seguindo  a  diretriz  exposta  no  Art.  6º,  §4º,  da  Resolução  nº 
39/CONSUNI-CGAE/UFFS/2022. Os presentes homologaram por consenso a alteração. Em 
seguida, passou-se ao item 3. Concurso docente. Os conselheiros analisaram o Processo nº 
23205.016186/2025-84, que trata de solicitação de concurso público docente para a área de 
Microbiologia e Imunologia, regime de trabalho 40 horas DE, com o objetivo de atender às 
necessidades acadêmicas devido a aposentadoria compulsória do professor Amauri Braga 
Simonetti,  que  ocorrerá  ainda  em  2025.  O  requisito  indicado  é  “Área  da  Saúde  ou 
Biológicas”. No processo, há manifestação favorável do NPPD-PF. O Conselho de Campus 
aprovou por consenso a proposta de realização de concurso público para provimento da 
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referida vaga de professor efetivo para o Campus. Logo após, passou-se ao item 4. Informes. 
O presidente noticiou a Inauguração, neste dia 26 de junho, do Serviço Especializado de 
Referência  à  Saúde da  Mulher  (SERMULHER RS),  instalado no segundo andar  do Prédio 
Histórico II da UFFS, vinculado ao Hospital de Clínicas de Passo Fundo. Também informou 
sua participação na Inauguração da Terapia Renal Substitutiva, Pediatria e UTI Pediátrica do 
Hospital de Clínicas de Passo Fundo, neste mesmo dia 26. O presidente ainda falou sobre as  
boas perspectivas quanto à doação do terreno do Exército. Informou sobre a realização da 
2ª etapa do revalida nos nossos ambulatórios, que será num final de semana do mês de 
julho; o professor Leandro Tuzzin irá ao Rio de Janeiro neste final de semana para tratar dos 
detalhes dessa atividade. O presidente noticiou, por fim, o início do Mestrado e Doutorado 
em Ciências Cirúrgicas da UNIFESP em parceria com a UFFS - Campus Passo Fundo. Sendo 
dezoito horas e quinze minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da 
qual  eu,  Stefani  Daiana  Kreutz,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  Ata  que,  lida  e 
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente deste Conselho.
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